

### వైసీపీ ఏలూరు ఎంపీ అభ్యర్థిగా కారుమూరి సునీల్ యాదవ్, చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కంభం

విజయరాజు ఏలూరు, సూర్యభాగ్యం : వైయస్సార్సీపీ ఏలూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా రాష్ట్ర పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి డాక్టర్ కారుమూరి వెంకట నాగేశ్వరరావు తనయుడు కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్ ను పార్టీ అధిష్ఠానం ప్రకటించింది. గురువారం రాత్రి తాడేపల్లి లోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద మీడియా పాయింట్లో రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి బొత్తు నత్తనారాయణ, ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జలరామకృష్ణారెడ్డి రాష్ట్రంలో 6ఎంపీస్థానాలు, 15ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. అందులో ఏలూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా కోటగిరి శ్రీధర్ స్థానంలో కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్ ను, చింతలపూడి(ఎస్సీ)నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే బి.ఆర్ ఎలిజా స్థానంలో రవాణా శాఖ అధికారి కంభం



విజయరాజును ఖరారు చేసి ప్రకటించారు. గత కొంతకాలంగా విజయరాజుపరు వినిపిస్తుండగా, ఎంపీ అభ్యర్థిగా, అనుష్ఠానంగా కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్ పేరు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే మూడు జాబితాలు ప్రకటించిన వైసీపీ అధిష్ఠానం అందులో ఏలూరు పార్లమెంటుపరిధిలోని పోలవరం (ఎస్సీ) చింతలపూడి(ఎస్సీ)నిజర్నయ స్థానాల తో పాటు, ఏలూరు ఎంపీ సీటుకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. కానీ ఇంతవరకు నరసాపురం పార్లమెంటు పరిధిలోని ఏలక్క శాసనసభ, ఎంపీ స్థానాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించకపోవడం గమనార్హం.

### అంబేద్కర్ జీవితం భావి తరాలకు ఆదర్శం

అందరికీ తెలియజేయాలిగా బాధ్యత ప్రతీ ఒక్కరిపై ఉంది.. భారతదేశం గర్వించదగిన వ్యక్తి డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్.. తాను విజయవాడ కమిషనరీగా ఉన్నప్పుడు విద్యుత్ స్థలం ఎంపికలో కీలక పాత్ర

ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రపంచ దేశాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిన భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించిన భారత రత్న డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జీవితాన్ని భావి తరాలకు తెలియజేయాలిగా బాధ్యత ప్రతీ ఒక్కరిపై ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. విజయవాడలో ఆనెల 19వ తేదీన డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 125 ఆడుగులకాంస్య విగ్రహం ఆవిష్కరణ, స్మృతివనం ప్రారంభిస్తున్న సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని గోదావరి సమావేశ హాలులో గురువారం సామజిక సమతా సంకల్పం కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ జ్యోతిని వెలిగించి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఎస్పీ, జాయింట్ కలెక్టర్, పలువురు జిల్లా అధికారులు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ దేశంలో అన్యాయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రూల్ ఆఫ్ లా అని రాజ్యాంగం దానిని నిర్దేశిస్తుందన్నారు. డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగరచించి 75 సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ ఇప్పటికీ ప్రపంచంలోని పెద్ద దేశాలన్ని మన రాజ్యాంగాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని వాటిని దేశ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించుకున్నారన్నారు. అటువంటి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన భారతరత్న డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ మన దేశ జాతి గర్వించదగిన వ్యక్తి అని కలెక్టర్ కొనియాడారు. విజయవాడలో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 125 ఆడుగుల విగ్రహం ఏర్పాటు ప్రతిపాదనల సమయంలో తాను విజయవాడ మునిసిపల్ కమిషనరీగా పనిచేస్తున్నానని, విగ్రహం ఏర్పాటుకు ముఖ్యమంత్రి కి రెండు ప్రదేశాల తెలియజేయగా విజయవాడ సీట్ మధ్యలోని బి.ఓ.బి.ఎ. డి.గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేయాలని, విగ్రహాన్ని ప్రతి వ్యక్తి చూసేందుకు అనువైన ప్రదేశంలో ఉండాలని, సీట్ లో ఏ ప్రాంతంలోనూ చూసినా కనిపించేలా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి



చెప్పి, పి. డబ్ల్యు. డి. గ్రౌండ్స్ ను ఎంపిక చేశారన్నారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటులో తాను పాలుపంచుకున్నందుకు ఎంతగానో గర్వపడుతున్నానని, విగ్రహం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రతీ ఒక్కరూ తిలకించాలని కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మశ్రీ మాట్లాడుతూ డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ ఒక కులానికి గాని, వర్గానికి కానీ చెందినవారు కారని, అంబేద్కర్ అందరివాడని అన్నారు. ఈనెల 19వ తేదీన విజయవాడలో జరగనున్న డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ప్రతీ ఒక్కరూ హాజరు కావాలన్నారు. ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఒక వ్యక్తి కాదు ఒక శక్తి అని, ఆయన జీవితం భారత జాతికి గర్వకారణమన్నారు. దేశంలోని అభివృద్ధిని ప్రజలలో ఆత్మ గౌరవాన్ని నింపి, సగౌరవంగా తలెత్తుకుని జీవించేలా చేసిన వ్యక్తి డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని, దేశ ప్రజలలో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ పంటి స్ఫూర్తిని నింపిన నాయకుడు మరొకరు లేరన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించిన డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జీవితం ప్రతి స్ఫూర్తిదాయకమైనదన్నారు. ఈనెల 19వ తేదీన విజయవాడ లో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 125 ఆడుగులకాంస్య విగ్రహం సామాజిక న్యాయ మహాశిల్పం ఆవిష్కరణ సందర్భంగా జిల్లాలో ఈ నెల 11వ తేదీనుండి 19వ తేదీ వరకు అంబేద్కర్ జీవితంపై పాఠశాలల విద్యార్థి, విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలు, 3కెఆర్, వంటి పలు కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. డి.ఆర్.ఎ. డి. ప్రాజెక్ట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య మాట్లాడుతూ డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జీవితం ప్రతీ ఒక్కరికీ ఆదర్శమై ఉండాలని, సీట్ లో ఏ ప్రాంతంలోనూ చూసినా కనిపించేలా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి

శాసనసభ్యులు దూలం నాగేశ్వరరావు, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ జయప్రకాష్, డి. ఈ. ఓ. శ్యాం సుందర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి తాతిక శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్, గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారి కె. రవికుమార్, పంచాయతీ రాజ్ ఎస్ ఈ కేదారేశ్వరరావు, ఆర్. డి. ఎస్. ఎస్. కె. ఖాజావలి, ఏలూరు నగరపాలకసంస్థ కమిషనర్ ఎస్. వెంకటకృష్ణ, డి. పూర్ణిమ, సామాజిక సంక్షేమ సుధీర్ బాబు, గుడిదేరి శ్రీనివాస్, కోఆప్టివ్ మెంబర్ జాన్ మున్నుల జాన్ గురనాథ్, మైనారీటీస్ సంక్షేమ అధికారి ఎస్. ఎస్. కృపావరం, ఏలూరు ప్యూసాను మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నెరుసు చిరంజీవులు, జాతీయ ఎస్పీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘము అధ్యక్షులు దేవరకొండ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ఎస్పీ, ఎస్పీ, విజయవాడ కమిటీ సభ్యులు తోకల రాజేష్, వివిధ సంఘాల నాయకులూ పెరిటె వరప్రసాద్, మెండెం సంతోష్ కుమార్, మేతర అజయ్ బాబు, పాల్వేపర హరికృష్ణ నేతల రమేష్ శ్యాం, సర్వేశ్వరరావు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మశ్రీ, జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతి, జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య వేణిలను ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం రేవుగడ్డ మణి సింగ్, అబ్దుదాసరి జీవన్ ప్రసాద్, చాగంటి సుజీత్, పాల్ రాజు, సింగం పట్టాభి, అల్లీ ప్రసాద్ లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గండికోట రాజేష్ శిష్య బృందం ప్రదర్శించిన నృత్యం సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, మెప్పానిట్లండి ఛీసన్ కోలాంబం సభికులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భారత రాజ్యాంగా పీఠిక ప్రతిజ్ఞను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్య వేణి సభికులచే చేయించారు.



### చిరు వ్యాపారులకు వరం జగనన్న తోడు..

#### -జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ : జగనన్న తోడు పథకం ద్వారా ఇస్తున్న రూ. 10 లక్షల రుణం ద్వారా చిరు వ్యాపారులలో ఆత్మగౌరవాన్ని పెంచుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి పేర్కొన్నారు. గురువారం వరుసగా 8వ విడత జగనన్న తోడు వడ్డీ లేని రుణాలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ తాడేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయం సుడిదిబట్టినాకి లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక కలెక్టరేటు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలు నుండి జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి, యంబిసి చైర్మన్ పెండ్ల వీరన్న, సంచార అధికారులు, లబ్ధిదారులు వర్చువల్ గా తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చిరు వ్యాపారుల ఆర్థిక అభివృద్ధికి జగనన్న తోడు ఎంతో సహాయంగా ఉంటుందని, సద్వినియోగం చేసుకుని ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలన్నారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో వడ్డీ రాయితీ క్రింద 30,077 మంది చిరు వ్యాపారుల ఖాతాల్లో నేడు వడ్డీ రియంబర్స్ వెంటా క్రింద రూ. 78,61,023 లు జమ చేయడం జరిగిందని మంచిశుభ పరిణామ అని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి అన్నారు. 8వ విడత జగనన్న తోడు 30,077 మందికి రూ. 78.61 లక్షలు సహాయం చెక్కులు జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యంబిసి చైర్మన్ పెండ్ల వీరన్న , జిల్లా వార్డు, గ్రామ గ్రామ సచివాలయాల అధికారి కెసిపావ్ అప్పారావు, డి.ఆర్.ఎ. పి.డి. యన్ వియస్ ప్రసాద్ యాదవ్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. డి. మహేశ్వర రావు, లీడ్ బ్యాంకు జిల్లా మేనేజర్ ఎ. నాగేంద్ర ప్రసాద్, డి.బి.యం కె శ్రీనివాస్, సీట్ మిషన్ మేనేజర్ సి హెచ్ నానిబాబు, పట్టణ సమైక్య అధ్యక్షులు సి హెచ్ కృపారాణి, లబ్ధిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆకట్టుకున్న డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఛాయాచిత్ర ప్రదర్శన

జీవిత చరిత్రకు సంబంధించి, అంబేద్కర్ రచించిన పలు పుస్తకాలతో కూడిన పుస్తక ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశారు. వీటిని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ఎస్ పి డి. మేరీ ప్రశాంతి తిలకించారు. తొలుత డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ ఛాయా చిత్ర ప్రదర్శన తిలకించిన వారిలో జడ్పీ చైర్మన్ ఘంటా పద్మశ్రీ, కైకలూరు ఎమ్మెల్యే దూలం నాగేశ్వరరావు, జిల్లా ఎస్ పి డి. మేరీ ప్రశాంతి, జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి, ఆడిఎస్ ఎస్ పి ఎస్. సూర్య చంద్రావు, డి.ఆర్.ఎ. యం. వెంకటేశ్వర్లు, డి. పూర్ణిమ మేయర్లు నూకపాటి సుధీర్ బాబు, ఆర్. డి. ఎస్. ఎస్ కె. ఖాజావలి, పలువురు దళిత నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జిడి జయప్రకాష్, డి.ఆర్.ఎ. పి.డి. మేరీ ప్రశాంతి, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎస్. వెంకటకృష్ణ, జిల్లా పంచాయతీ కమిషనర్ ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎస్. ఎస్. కృపావరం, మేతర అజయ్ బాబు, మెండెం సంతోష్, నేతల రమేష్, ఆలీ రే వరప్రసాద్, పాల్వేపర హరికృష్ణ, దేవరకొండ వెంకటేశ్వర్లు, శ్యామ్, సర్వేశ్వరరావు తదితర దళిత నాయకులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



### సంప్రదాయాలకు ప్రతిఘటనం సంక్రాంతి

- సంబరాలను ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్



ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగువారి సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతిఘటనం సంక్రాంతి పండుగ అని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ, ఏలూరు జిల్లా ప్రభుత్వం యంత్రాంగం, పొందూ యువజన సంఘం (వైఎంహెచ్ఎస్) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో స్థానిక వైఎంహెచ్ఎస్ హాలులో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ చైర్ పర్సన్ బిల్లం గోళ్ల శ్రీలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు జ్యోతిప్రజ్ఞలను చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ తెలుగువారి సంస్కృతి , సంప్రదాయాలకు నిలువులద్దంగా కుటుంబం సమేతంగా కలిసి చేసుకునే ప్రత్యేకమైన సంక్రాంతి పండుగను నూతన

సంవత్సరంలో మొదటి పండుగా మూడు రోజులపాటు ఆనందోత్సవాలతో జరిగించుకోవడం ఆచారంగా కొనసాగుతుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి పాల్గొని భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ మూడు రోజులపండుగ ఆనందోత్సవాలతో ప్రజలందరూ ప్రతి సంవత్సరం జరిపించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ చైర్ పర్సన్ బిల్లం గోళ్ల శ్రీలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, అనంతరం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ లావణ్యవేణి చేతుల మీదుగా 10 మందికి విశిష్ట సాహిత్య పురస్కారాల కింద రూ. 10వేల నగదుతో జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి, సాహిత్య అకాడమీ చైర్ పర్సన్ శ్రీలక్ష్మితో సన్మానించి మెమెంటోను అందజేశారు.

### కారుమూరి సునీల్ కు వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి సీటు రావడం పట్ల హర్షం



తణుకు, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్ర పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి తనయుడు, యువనేత కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్ కు వైసీపీ అధిష్ఠానం ఏలూరు ఎంపీ అభ్యర్థిగా సీటు ఇవ్వడం పట్ల అతని వివేకం దౌర్భాగ్యం, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పార్టీ అధిష్ఠానం ఎంపీ కృష్ణి చేశారని, పేదరులు, పనికాళ్లు, యువతరం కోసం ఎన్నో దైత్యులను నిర్మూలించిన సునీల్ కుమార్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధిస్తారని బోస బాబు అశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశయాలు అమలు చేస్తూ సునీల్ కుమార్ రాష్ట్ర ప్రజలకు మరన్ని సేవలు అందించగలరని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

### తమ భూములు త్రవ్వ వద్దని కేతవరం గ్రామస్థుల వేడుకోలు

గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వారు అక్రమ గ్రావెల్ త్రవ్వకాలు నిలిపివేయాలి



డి. నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్: పేదలకు అండగా ఉన్న ప్రభుత్వం డిడిపి అని, వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసే అక్రమాలపై ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ అధికారంలోకి రానున్నది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అని డిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి జయ్యవరపు శ్రీరామారావు అన్నారు. కేతవరం గ్రామంలో డిడిపి అధికారులతో ఉన్నప్పుడు పేదలకు ఇచ్చిన పట్ల భూమిలో గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వారు గురువారం గ్రావెల్ త్రవ్వడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా గ్రామస్థులతో కలిసి అడ్డుకున్నారు. వి.నారాయణ్ కిరీత కేతవరం గ్రామం సర్పే నెంబర్ 1/1లో సమూహం 1160 ఎకరాల భూమి ఉందని దానిలో అప్పటికి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో 113 మంది అర్జులకు పట్టాలిచ్చారు. 106 మందికి అనే లైసెన్స్ అయ్యింది. ఇటీవల అధికారికంగా పట్టాలిచ్చిన ప్రయత్నాలు తెలుగుకున్నాయిని పట్టాలు పొందిన రైతులు కోర్టు నుండి స్టేటిస్మో తెచ్చుకున్నారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వారు అక్రమంగా గ్రావెల్ త్రవ్వడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా రైతులు అడ్డుకున్నారు. రైతులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలోని కొందరు నాయకులు మాకున్న కొద్దిపాటి భూమిని కూడా

మాకు లేకుండా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలనుండి తమకు రైతు భరోసా వంటి పథకాల ద్వారా నిధులు అందుతున్నాయని, కానీ కొందరు తమకు భూములు లేకుండా చేయాలని చూస్తున్నారని వాపోయారు. డి.సి.పి.ఎ. పట్టా తహసీల్దార్ రాధాకృష్ణ, గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి అక్బర్ చేరుకొని వివాదాన్ని పెరగకుండా సర్టి చెప్పి అక్కడినుంచి అందరినీ. పంపించేశారు. ఈ సందర్భంగా రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వారు సర్పే నెంబర్ 1/1లో గ్రావెల్ త్రవ్వడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా గ్రామస్థులు ఇచ్చిన సమాచారంతో సంఘటనా స్థలానికి రావడం జరిగిందన్నారు. రైతుల వద్ద ఉన్న స్టేటిస్మో ను పరిశీలించి గ్రీన్ ఫీల్డ్ వారు త్రవ్వకాలు నిలిపివేయాలని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. ముందుగా సంఘటనా స్థలం వద్ద ఘంటా బుజ్జిబాబు, సబ్ డివిజన్, సాంధ్ శివరావు ఆధ్వర్యంలో రైతులను అక్రమంగా గ్రావెల్ త్రవ్వడానికి నిలిపివేయాలని నిరాధారలు చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులతో పాటు డి.డి.పి. నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి



#### -జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి అని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి అన్నారు. గురువారం స్థానిక కలెక్టరేట్ జిల్లా ఖజానా కార్యాలయం నందు సంక్రాంతి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన బొమ్మల కొలువును జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి ప్రారంభించి ఖజానా కార్యాలయం నిర్వహించిన కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ అధికారి పి. ప్రశాంతి సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా వేడుకగా జిల్లా ట్రెజరీ అధికారి ఆదిగోడేష్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించడాన్ని ప్రశంసించారు. కోలం ముగ్గులను, బొమ్మల కొలువును అలంకరణలను పరిశీలించి చాలా బాగుంది కితాబ్ ఇచ్చి, ఈ అలంకరణలను పరిశీలించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలుగు వాళ్ళ అతి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అని, కుటుంబ సంఘటనలందరూ పండగ రోజుల్లో ఒక

రోజుచే ఆనందోత్సవాలతో సాంప్రదాయబద్ధంగా జరుపుకునే పండుగ సంక్రాంతి అన్నారు. బుద్ధిని వృద్ధి చేసుకోవడం అనేది సంక్రాంతి పండుగ లోని ఆంతర్యం అన్నారు. జిల్లా ట్రెజరీ కార్యాలయంలో తెలుగు సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మంగళవారం నుంచి గురువారం వరకు మూడు రోజులు పాటు సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా రంగపల్లెలు, పువ్వులతో కార్యాలయాన్ని అలంకరించటం, బొమ్మల కొలువు, భోగి మంట, చెరుకు గెడలు, పూర్ణలకాలు, ధాన్యపు కంకులు, రేగిరకపు మొదలైన వాటితో సంక్రాంతి శోభను తీర్చిదిద్దారు. జిల్లా ట్రెజరీ సభ్యులందరికీ "ఫోటో ఖజానా" పేరుతో అటల బోర్డులు నిర్వహించడం జరిగింది. తదుపరి క్రీడా విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం జరిగింది. ఈ వేడుకలలో పలువురు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.







